
 

Βύρωνας 28/11/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 420 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

332ο Ενημερωτικό 

 

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ - ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ Π.Ε.Σ.Υ.Θ ΚΑΙ ΕΝΕΚΕΜ 

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΕΜΠΤΗ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 14:00 

Κηρύσσουμε διευκολυντική στάση εργασίας 1-4 ώρες μεταξύ 12.25 και 5.30μ.μ. 
 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
στηρίζει και καλεί στην Παράσταση διαμαρτυρίας που 
καλούν Π.Ε.ΣΥ.Θ. και ΕΝΕΚΕΜ στο ΥΠΑΙΘ για μόνιμους 
διορισμούς και άμεση σύσταση οργανικών θέσεων, με 
βάση και τα αιτήματα της αφίσας τους  που είναι και δικά 
μας αιτήματα. Στηρίζουμε τους θεατρολόγους και 
εικαστικούς συναδέλφους μας. 

Είναι αλήθεια ότι η καλλιτεχνική παιδεία είναι στο 
απόσπασμα, γι’ αυτό στηρίξαμε και τις περυσινές μεγάλες 
κινητοποιήσεις των καλλιτεχνών που ανάμεσα στα αιτήματά 
τους είχαν και τα αιτήματα της κινητοποίησης στο ΥΠΑΙΔ. Οι 
κυβερνήσεις διαχρονικά αφήνουν σχεδόν αποκλειστικά στην 
ελαστική εργασία τους συναδέλφους θεατρολόγους και 
εικαστικούς, δε συστήνουν οργανικές θέσεις και κάθε χρόνο 
καταδικάζουν εκατοντάδες από αυτούς να μετακινούνται ως 
αναπληρωτές ανά τη χώρα. Παράλληλα μειώνουν συνεχώς 
τις ώρες των καλλιτεχνικών μαθημάτων και ταυτόχρονα 
αφήνουν ακάλυπτες πολλές από αυτές σε αρκετά σχολεία με 
αποτέλεσμα να καλύπτονται από άλλα μαθήματα, 
στερώντας έτσι τα παιδιά από το μεγάλο όφελος που έχουν 
από τα καλλιτεχνικά μαθήματα για την ολόπλευρη ανάπτυξή 
τους. Φτάνει ως εδώ η υποβάθμιση της καλλιτεχνικής 
παιδείας!   

 Μόνιμους διορισμούς σε όλους τους κλάδους και τις 

ειδικότητες ώστε να καλυφθούν όλα τα κενά,  

 Σύσταση οργανικών θέσεων με βάση τις ανάγκες, τόσο στην περιφέρεια όσο και στα αστικά κέντρα όπου 

συγκεντρώνεται το 60%  των σχολικών μονάδων της χώρας, 

 Να σταματήσει το αντιπαιδαγωγικό και αντιεπιστημονικό καθεστώς των αναθέσεων – Το κάθε μάθημα να 

διδάσκεται από την εξειδικευμένη στο γνωστικό αντικείμενο ειδικότητα, 

 Άμεση επαναφορά της θεατρικής αγωγής στην Ε’ και στη ΣΤ’ Δημοτικού και ένταξή της στη 

δευτεροβάθμια εκπαίδευση, επαναφορά των καλλιτεχνικών μαθημάτων στο Λύκειο. Ενίσχυση 

συνολικά της καλλιτεχνικής παιδείας ώστε να είναι προσιτή σε όλα τα παιδιά. 

Καλούμε όλους και πρωτίστως τους θεατρολόγους και τους εικαστικούς συναδέλφους να συμμετέχουν 

στην Κινητοποίηση στο ΥΠΑΙΔ στις 7/12 στις 2μμ. Για διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων 

κηρύσσουμε 1-4 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας μεταξύ 12.25 – 5.30 μμ. Κάθε συνάδελφος/ισσα 

δηλώνει ως στάση όση χρειάζεται.  

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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